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Анотація

Сучасні бойові дії хаотичні, напружені та надзвичайно руйнівні. У своїй першій
битві ви зіткнетеся з заплутаними і часто жахливими видовищами, звуками,
запахами та відчуєте небезпеки поля бою, проте, незважаючи на це, ви
повинні навчитися виживати і перемагати.   

• Ви можете зіткнутися з лютим і невблаганним ворогом. 

• Вас можуть оточувати руйнування та смерть. 

• Ваші командири та товариші по службі можуть викрикувати термінові
команди та попередження. 

• Поруч з вами можуть падати снаряди. 

• Повітря може бути наповнене запахом вибухівки та пального. 

• Ви можете почути крики пораненого товариша.   

Однак, навіть у всій цій плутанині та страху, пам’ятайте, що ви не самотні. Ви
— частина добре навченої команди, яку підтримують найпотужніші
загальновійськові сили та найсучасніші технології світу. Ви повинні зберігати
віру в своїх побратимів, пам’ятати про свою підготовку і виконувати свій
обов’язок якнайкраще. Якщо ви це зробите та збережете свій дух воїна, ви
зможете перемогти та повернутися додому з честю.   

Це — навчальний циркуляр солдата (ЦС). Він розповідає солдату, як
застосовувати бойові навички, необхідні для виживання на полі бою. Ці базові
навички повинні засвоїти всі солдати в усіх підрозділах. Унтер-офіцери
повинні переконатись, що їх солдати пройшли навчання та володіють даними
бойовими навичками.
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Обов'язок, честь, Батьківщина: Ці три священні слова 

благоговійно диктують, ким ви повинні бути, ким ви 
можете бути і ким ви будете. Вони є вашим початком, 
який додає вам мужності, коли мужність здається 
втраченою, повертає віру, коли здається, що для віри мало 
підстав, вселяє надію, коли здається, що її немає  

 

— Генерал Дуглас Макартур 
під час отримання медалі Сільвануса Теєра 

у Військовій академії США, 12 травня 1962 р. 
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ПЕРЕДМОВА   

 
Сучасні бойові дії хаотичні, напружені та надзвичайно руйнівні. 
У своїй першій битві ви зіткнетеся з заплутаними і часто 
жахливими видовищами, звуками, запахами та відчуєте 
небезпеки поля бою, проте, незважаючи на це, ви повинні 
навчитися виживати і перемагати. 
 

• Ви можете зіткнутися з лютим і невблаганним ворогом. 

• Вас можуть оточувати руйнування та смерть. 

• Ваші командири та товариші по службі можуть викрикувати 

термінові команди та попередження. 

• Поруч з вами можуть падати снаряди. 

• Повітря може бути наповнене запахом вибухівки та пального. 

• Ви можете почути крики пораненого товариша. 

 

 
Однак, навіть у всій цій плутанині та страху, пам’ятайте, що ви не 
самотні. Ви — частина добре навченої команди, яку підтримують 
найпотужніші загальновійськові сили та найсучасніші технології 
світу. Ви повинні зберігати віру в своїх побратимів, пам'ятати 
про свою підготовку і виконувати свій обов'язок якнайкраще. 
Якщо ви це зробите та збережете свій дух воїна, ви зможете 
перемогти та повернутися додому з честю. 
Це - Навчальний циркуляр солдата (ЦС). Він розповідає солдату, 
як застосовувати бойові навички, необхідні для виживання на 
полі бою. Ці базові навички повинні засвоїти всі солдати в усіх 
підрозділах. Унтер-офіцери повинні переконатись, що їх солдати 
пройшли навчання та володіють даними бойовими навичками 
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Що таке етос воїна? На перший погляд, це всього лише чотири 
прості рядки, закладені в "Солдатському кредо". Однак, саме 
те, що представлено в цих чотирьох рядках: 

• Уособлює вірну, невтомну і безкорисливу відданість 
американського солдата своїй нації, своїй місії, своєму підрозділу 
та своїм товаришам по службі. 

• Відображає суть бою, армійські цінності та культуру воїна 

• Зобов'язує солдатів боротися з усіма труднощами, за будь-яких 

обставин, заради досягнення перемоги. 

 
Ці чотири рядки, які підтримуються та розвиваються завдяки 
дисципліні, відданості та гордості, спонукають кожного 
солдата вистояти й, зрештою, відмовитися від поразки.  

Ці принципи виходять за рамки простого виживання. Вони 
говорять про те, як з хаосу видобути перемогу, як подолати 
страх, голод, втрати та втому, як виконати місію: 

СОЛДАТСЬКЕ КРЕДО 
Я - американський солдат. 
Я воїн і член команди. 
Я служу народу Сполучених Штатів і живу за армійськими 
цінностями.* 
Я дисциплінований, фізично та морально витривалий, навчений 
та досвідчений у виконанні військових завдань. 
Я завжди стежу за своєю зброєю, технікою та собою.  
Я - експерт і я - професіонал. 
Я готовий до розгортання військ, вступання в бій і знищення ворогів  

 Частина перша 
ЕТОС ВОЇНА 
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Сполучених Штатів Америки в ближньому бою. 
Я стою на сторожі свободи та американського способу життя.  
Я - американський солдат.. 
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Військова служба — це більше, ніж «робота». Це професія з 
незмінною метою вигравати війни та знищувати ворогів нашої 

нації. Етос воїна вимагає відданості обов’язку, що може включати 
ризики життям, навіть якщо виживання є під загрозою, заради 

більшої мети, ніж ти сам. Як солдат, ви повинні мотивувати себе 
піднятися та продовжувати бій за найгірших бойових умов — 
незалежно від того, що для цього потрібно, або скільки часу це 

займе. Це серце воїнського етосу, який є основою вашого прагнення 
до перемоги в мирний і воєнний час. Завжди демонструючи чотири 

частини етосу воїна, ви повинні мати абсолютну віру в себе та свою 
команду, оскільки вони підготовлені та оснащені для знищення 
ворога в ближньому бою. Вишкіл воїна - це набір з дев'яти бойових 

вправ, що складаються з індивідуальних завдань, які розвивають та 
проявляють воїнський етос у солдатів 

 
ОПЕРАТИВ НА СИ ТУА ЦІЯ   
 

Складна оперативна ситуація не передбачає полегшення або 
відпочинку від сутичок з ворогом протягом всього конфлікту. 
Незалежно від того, в яких бойових умовах ви опинилися, ви 
повинні перетворити свій особистий етос воїна на свою 
відданість перемозі. У бойових умовах сьогодення, на відміну 
від конфліктів минулого, майже немає різниці між передовою 
і тилом. Поля битв глобальної війни з тероризмом і битви, які 
будуть вестися в майбутньому армією США, є і будуть 
асиметричними, жорстокими, непередбачуваними і 
багатовимірними. Сучасні конфлікти ведуться по всьому 
спектру бойового простору всіма солдатами, незалежно від 

Ч А С Т И Н А  1  

ВСТУП 
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військово-професійної спеціальності (ВПС). Кожен солдат 
повинен мислити насамперед як воїн; професійний солдат, 
навчений, готовий і здатний вступити в бій; готовий воювати 
і перемагати проти будь-якого ворога, в будь-який час, в будь-
якому місці. 

 

АРМІЙСЬКІ  ЦІННОСТІ   

Цінності армії США нагадують нам і демонструють решті світу - 
цивільним урядам, яким ми служимо, країні, яку ми захищаємо, 
іншим країнам і навіть нашим ворогам - хто ми є і що ми 
відстоюємо (Рисунок 1-1). Довіра, яку ви відчуваєте до своїх 
товаришів по службі, і довіра американського народу до вас, 
залежить від того, наскільки добре ви дотримуєтесь армійських 
цінностей. Адже саме це є фундаментом, що дозволяє відрізнити 
правильне від неправильного в будь-якій ситуації. Армійські 
цінності узгоджуються і підтримують одна одну; Ви не можете 
дотримуватися однієї цінності та ігнорувати інші. На рисунку 1-1 
зображені армійські цінності, які утворюють акронім LDRSHIP. 

 
Рисунок 1-1. Армійські цінності  
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Для ефективності в бою, що є найбільшим викликом, потрібна 
основа, як армійські цінності, для мотивації і бажання. У цих 
цінностях закладені основи характеру і самодисципліни, які 
породжують бажання до успіху і мотивацію до наполегливості. З 
цієї мотивації випливають жорсткі реалістичні тренування та 
набуті навички, які зроблять вас успішним, солдатом, який 
доводить свої вміння не словом, а ділом . 
Армійські цінності, включаючи політику та правила, формують 
фундамент, на якому стоїть інституційна культура армії. Однак, 
записані цінності марні, якщо їх не дотримуватися на практиці. 
Ви повинні діяти правильно, з характером, повним розумінням та 
обґрунтованою мотивацією. Ваші лідери, яким ви довіряєте, 
допоможуть вам прийняти ці цінності, переконавшись, що їхній 
основний досвід підтверджує їхню достовірність. У такий спосіб 
стратегічне лідерство впроваджує армійські цінності для всіх 
солдатів 

 
ПРАВО СУХОПУТНОЇ ВІЙНИ  

Ведення збройних дій на суші регулюється Польовим 
статутом 27-10 (Закон і звичаї сухопутної війни) та законами і 
звичаями сухопутної війни. Їх метою є зменшення шкоди від 
війни шляхом захисту комбатантів і некомбатантів від 
невиправданих страждань, а також забезпечення низки 
фундаментальних прав людини для тих, хто потрапляє до рук 
ворога, особливо військовополонених, осіб, які перебувають під 
вартою, поранених і хворих, а також цивільних осіб. Кожен 
військовослужбовець дотримується цих законів і забезпечує, щоб 
його підлеглі також дотримувалися їх під час виконання своїх 
обов'язків. Солдати також повинні звертатися до своїх 
командирів за роз'ясненням будь-якого незрозумілого або явно 
незаконного наказу. Солдати повинні розуміти, що закони і 
звичаї сухопутної війни поширюються не тільки на держави, а й 
на окремих осіб, зокрема на всіх військовослужбовців. 

 
КУЛЬТУ РА ВОЇН А   

Культура воїна, сукупність важливих принципів, цінностей і 
припущень, є надзвичайно важливою і вразливою. Тому армія 
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повинна постійно утверджувати, розвивати і підтримувати її, 
оскільки вона підтримує існування нації. Її військова етика 
пов'язує сучасних американських воїнів з тими, чиї попередні 
жертви дозволили нашій нації вистояти. Ви, окремий солдат, є 
основою культури воїна. Як і в більших інституціях, збройні сили 
використовують культуру, в даному випадку культуру воїна, щоб 
дати людям зрозуміти, що вони є частиною чогось більшого, ніж 
просто вони самі; вони мають відповідальність не лише перед 
людьми, які їх оточують, але й перед тими, хто прийшов раніше, і 
перед тими, хто прийде після них. Культура воїна - це частина 
того, ким ти є, і звичай, чим ти можеш пишатися. Особиста 
мужність, вірність товаришам, відданість обов'язку - невід'ємні 
атрибути, коли ти ризикуєш своїм життям. 

 
БОЙОВЕ НАВЧАННЯ  

Бойове навчання - це колективна дія, що виконується взводом 
або меншим підрозділом, без застосування обдуманого процесу 
прийняття рішень. Ця діяльність є життєво важливою для успіху 
в бою або необхідною для збереження життя. Навчання 
розпочинається за сигналом, наприклад, діями противника або 
наказом командира, і є відпрацьованою відповіддю на цей 
чинник. Воно вимагає мінімальних наказів командира для 
виконання і є стандартним для всієї армії. Тренування мають 
наступні переваги: 

- Вони базуються на цілях підрозділу і конкретних 

завданнях, нормах і засобах виконання, необхідних для 

належного виконання завдань. 

- Вони йдуть від простого до складного, але 

зосереджуються на основних цілях. 

- Вони розвивають лідерів та зміцнюють командну роботу 

і згуртованість в умовах стресу. 

- Вони підвищують шанси на виживання на полі бою як 

окремих осіб, так і підрозділів 

 
 

Військові навчання 

ВІЙСЬ КОВІ  Н АВЧ АННЯ  
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• Комплекс основних бойових вправ для невеликих підрозділів зі 
складу діючих та резервних організацій, що входять до складу 
армії, незалежно від роду військ. 

• Описують метод підготовки невеликих підрозділів. Цей метод 
вимагає відпрацювання індивідуальних, лідерських та 
колективних завдань перед виконанням критично важливих 
завдань воєнного часу. 

• Забезпечують основу для розробки конкретних завдань для 
ведення бою. Розширений перелік бойових вправ допомагає 
визначити індивідуальні завдання солдата (а також команди) 
для розуміння поведінки солдата (а також команди) у тій чи 
іншій ситуації. 

• Мають індивідуальні завдання, які розвивають та проявляють 
етос воїна. Бар'єр, наприклад, - це елемент, який перешкоджає 
реакції або поведінці. Контроль бар'єрів може 
зосереджуватися на моментах, що є найбільш чутливими, таких 
як вибір, дія та взаємодія; і на тих, що мають найбільш серйозні 
наслідки, такі як вплив на інших індивідів та успіх місії. 

• - Створюють можливості для розвитку етосу воїна. Нижче 
наведено дев'ять вправ 

 

1. Реакція на контакт (візуальний, саморобний вибуховий пристрій 

[СВП], прямий вогонь). 

2. Реакція на засідку (поблизу). 

3. Реакція на засідку (дальня). 

4. Реакція на непрямий вогонь. 

5. Реакція хімічну атаку. 

6. Розрив комунікації. 

7. Покинути транспортний засіб. 

8. Евакуація поранених з машини.  

9. Встановлення охорони на місці перепочинку.  
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Рисунок 1-2.  Вправи воїна  
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Армія США базується на найбільшому ресурсі нашої країни - 

на вас, окремих солдатах. Успіх у захисті нашої країни залежить 
від вашої особистої готовності, ініціативи та здібностей. Ви - 
згуртовані, невід'ємні частини єдиного цілого. Ваша місія - 
стримувати агресію через бойову готовність, а коли стримувати 
не вдається - перемагати у війнах держави. Ця місія не повинна 
бути зірвана. Ви маєте бути готовими. 

Служба є складним і стресовим завданням - як для вас, так і 
для ваших родин. Ви будете далеко від домашнього затишку. Це 
нелегко. Готовність може зменшити стрес і підвищити вашу 
зосередженість та впевненість після прибуття на місце. 

 

 
ПОПЕРЕДНЯ ПІДГОТОВКА  

Що може або може статися, якщо ви опинитеся далеко від своєї 
сім'ї на невизначений період часу і не зможете спілкуватися з 
нею? Організація, яка вас втратить, заповнить на вас форму 7425 
"Контрольний список готовності та переміщення", але вона не 
призначена для вашого використання. На рисунку 2-1 показано 
приклад контрольного списку, який ви можете скласти для 
власного використання. 

 

 

ЧАСТИНА 2 

ОСОБИСТА ГОТОВНІСТЬ 
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Рисунок 2-1. Приклад особистого контрольного списку перед відрядженням. 

 

Система звітності про придатність до військової служби Перевірте свої дані та переконайтеся, що члени Вашої родини зможуть 
отримати необхідну медичну допомогу під час Вашої відсутності. 

Cтоматологічна карта Оновіть за необхідності 

Форма 93 Міністерства оборони США 

Запис даних про надзвичайну ситуацію 

Перевірте та переконайтесь, що інформація достовірна та оновлена.  

Окуляри та захисні маски Переконайтеся, що у вас є дві пари окулярів і захисні маски, якщо це 

необхідно. 

Допомога сім’ям 

Армійські соціальні роботи 

Юридична та військова допомога 

 

Група підтримки  

 

 

Повідомте своїй сім’ї де можливо отримати підтримку на час Вашої 
відсутності.  

Повідомте свою дружину, де можна отримати військову юридичну 
допомогу під час Вашої відсутності  

Розкажіть Вашій родині, де можна отримати підтримку, поки Вас немає. 

Документи  Переконайтесь, що Ваша дружина або інші члени сім’ї знають де знайти 
необхідні документи. 

Фінанси  Переконайтесь, що Ваша дружина має доступ до Ваших банківських 
рахунків, оновіть за потреби. 

Ідентифікація Забезпечте себе двома комплектами посвідчень( або інших документів) 
особи. 

Юридичні питання Див. Допомога сім’ям. 

Страхування життя  Призначте свого бенефіціара у формах SGVL 8286 та 8286A, виборчому 

свідоцтві про страхування життя військовослужбовців. 

Керування справами Укажіть будь-які рішення, які Ви бажаєте, щоб інші приймали від Вашого 
імені, якщо ви не можете це зробити. 

Медична( див. також Довіреність). Форма 2766 

Керування 

Заповіт 

Відомості   

Слідкуйте за тим, щоб ваші щеплення та вакцинації були актуальними. 

Укажіть, які рішення можуть прийматись рішення від Вашого імені, якщо 
ви нездатні це зробити. 

За бажанням, підготуйте. 

Оновіть, за потреби. 

Попереджувальні мітки За потреби, переконайтесь, що у вас є два комплекти. 

Довіреність  

Загальна 

Медична 

 

Особлива  

 

Дозвольте комусь виконувати Ваші обов’язки , поки Ви відсутні. 

Знайдіть людину, прийматиме рішення за Вас або Ваших близьких, 
включаючи Ваших неповнолітніх дітей, у разі виникнення невідкладної 
медичної ситуації, коли Ви перебуваєте у відрядженні або з інших причин 
не в змозі прийняти таке рішення самостійно. 

Дозвольте комусь виконувати деякі Ваші обов’язки, поки Ви відсутні. 

Власність  Підготуйте чи оновіть рахунки, документи та відомості, якщо потрібно. 

Службова книжка (стаж роботи) Переконайтесь, що дані актуальні та правильні. 

Навчання Оновіть Вашу кваліфікацію володіння зброєю, якщо потрібно. 

Заповіт Підготуйте новий або оновіть наявний заповіт, якщо це потрібно. 
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